

Peligra la Cosecha del Algodón Dicen en Oriente

Por diversos problemas que inciden negativamente en los cuadros de resultados agrícolas, los algodoneros de la zona oriental dicen que peligra ese culti-

vo en nuestro país. Los puntos más significativos del problema son, que debido al bajo nivel de siembra (55,000 manzanas), los costos adminis-

trativos y financieros de su cooperativa constituyen una carga fuerte para quienes aún siguen en esas actividades, por lo que se necesitaría elevar el número de manzanas por lo menos a 80 mil, y la carga de costos y gastos se haría un poco liviana.

que los costos agrícolas también se han elevado bastante.

Destacan que pueden hacer mejoras en el financiamiento de avío, pues los cultivos empiezan a demandar trabajo luego que se efectúa la corta, por ser los rastrojos hervideros de plagas que después se hacen resistentes a los insecticidas por estar muy proliferadas, con lo que necesitarían un adelanto antes del período tradicional para trabajos de limpieza.

Por otra parte, esperan que por lo menos el 50% de las divisas generadas por las ventas de algodón en el exterior, sean tratadas bajo la modalidad del mer-

INCENTIVOS

Para eso, añaden los algodoneros, es necesario incentivar a los agricultores para que se dediquen nuevamente al cultivo algodonero, otorgarles mayor precio de sustentación, es decir, pasar de C 75.00 y C 80.00 por quintal cosecha 83/84, hasta los C 110.00 por quintal rama para la cosecha 84/85, ya

gre". El presidente Magaña, por su parte, dijo hoy que cree que el informe sobre Centro América "es muy responsable, serio y completo".

Magaña, en una entrevista dada a periodistas, dijo que estaba impresionado especialmente por

—Favor pase a la página 36.

No Aplastar Guerrilla Propone Rey Prendes

SAN SALVADOR, 11. (AP).— Julio Adolfo Rey Prendes, vocero de los demócratas cristianos, dijo que el informe de la Comisión Kissinger, "hace demasiado énfasis en el aspecto militar. No puede haber una simple victoria militar. No necesitamos un triunfo que aplaste al enemigo sino que lo inte-

FENAPES:

Necesario Ampliar Plazo de Refinanciamientos

FENAPES se pronuncia por una ampliación del plazo dado al refinanciamiento para usuarios del crédito en mora en el sistema financiero. Los voceros oficiales de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador, expresan que es necesario ampliar el plazo, ya que las circunstancias adversas a las actividades comerciales e industriales aún prevalecen en el país.

Consideran que los embar-

gos consecuentes a la mora en los créditos, no vienen a resolver ningún problema sino por el contrario, los agravan. Manifiestan que uno de los objetivos de FENAPES es el de apoyar a la pequeña y mediana empresa del país, así como el de interesarse en contribuir a la solución de la crisis actual. Siguiendo este objetivo, dicen, han presentado ante las autoridades competentes y al Presidente de la

—Favor pase a la página 63.

Reunión de Candidatos Prepara Centro Jurídico

Una mesa redonda de los candidatos presidenciales está preparando el Centro de Estudios Jurídicos. El acto se efectuará en el hotel Sheraton el 24, de las 5 de la tarde en adelante.

Ayer, los doctores Salvador Nelson García, Presidente del Centro, Humberto Sáenz Cevallos y Rogelio Navarrete Escobar, miembros de la misma entidad, informaron a los periodistas que "esta próxima mesa redonda de candidatos será histórica dentro de la vida política

nacional, ya que sólo el hecho de tener reunidos a los candidatos presidenciales, será algo pocas veces visto dentro de la vida democrática de El Salvador".

Afirmaron que asistirán a la reunión los candidatos presidenciales Dr. y Cnel. Roberto Escobar García (PAISA); don Francisco Quiñónez Avila (PPS); Dr. René Fortín Magaña (AD); Dr. Francisco José Guerrero (PCN) y Mayor Roberto D'Aubuisson (ARENA). Hasta el mo-

—Favor pase a la página 63.



NUEVOS PROGRAMAS DE SALUD.— Las autoridades del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, se reunieron con directores de las Unidades Médicas del área metropolitana, para analizar los nuevos programas de atención materna e infantil. Arriba, Dres. Walter Lara, Rafael Olivares, Goñzalo Beltrán, Jorge Bustamante y Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores. Abajo, los jefes de las unidades.



PARTICIPAR.— El diputado de AD Dr. Ricardo González Camacho (derecha), dijo ayer que su partido no ha analizado participar en la directiva de la Asamblea. Izquierda, Genaro Pastore, diputado del PPS, quien pide resolver pronto el "impasse" diputadil.

—Favor pase a la página 36.

Dr. González Camacho:

AD no ha Considerado Participar en Directiva

Por ahora Acción Democrática no ha analizado la posibilidad de participar en la junta directiva de la Asamblea Legislativa, afirma el Dr. Ricardo González Camacho.

El diputado de AD fue abordado por EL DIARIO DE HOY al presentarse ayer a la Asamblea, después de recuperarse de una enfermedad gripal.

Cuando se le preguntó si

su asistencia se debía a que estaba ya de acuerdo en la formación de la nueva directiva, dijo que "mi presencia aquí, este día, es parte de mis funciones de diputado. Los diputados tienen que venir a la Asamblea, estén o no de acuerdo con las decisiones que se tomen".

La participación de AD en la directiva sería una

—Favor pase a la página 36.

Corte Ordena a FINATA Suspender Expropiación

La Sala de Amparos de la Corte Suprema ordenó al Presidente de la Financiera de Tierras Agrícolas, (FINATA), suspender la expropiación que efectuaba de terrenos en San Juan Opico, La Libertad.

Don Humberto Gallegos Martínez y dona Maria Yolanda Miranda de Gallegos, propietarios de la tierra expropiada, presentaron una petición de amparo a la Corte "contra

providencia dictada por el Presidente de FINATA, en diligencias que sobre aplicación del Decreto 207 se abrió en la Oficina Departamental de la misma institución por los señores Tomás Ruiz, Feliciano Díaz Marín, Catarino Bonilla Castro, Porfirio Antonio Guevara y Rosalío Menjívar Madrid", quienes reclamaban "tierras supuestamente arrendadas".

—Favor pase a la página 36.



PREPARAN REUNION HISTORICA.— Los doctores Humberto Sáenz Cevallos (izquierda), Salvador Nelson García (centro) y Rogelio Navarrete Escobar, directivos del Centro de Estudios Jurídicos, anunciaron ayer en el hotel Sheraton que para el 24 tendrán una mesa redonda con los candidatos a la Presidencia de la República. Anticiparon que ese acto será histórico y de "alto nivel democrático".

Contadora es un Rotundo Fracaso Dice Maldonado

Contadora es un rotundo fracaso y sus éxitos están sólo en la mente de los presidentes de Colombia y Panamá, pero en el resto de Centro-América, su fracaso es dramático y fehaciente, afirma el licenciado Juan Vicente Maldonado.

Maldonado, Director Ejecutivo de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, se pregunta ¿cuál es la razón principal para el fracaso de Contadora?

La respuesta la encuentra, dice, en que Contadora no ha querido reconocer que el verdadero asunto en Centro-América no estriba tanto en los problemas internos que puedan tener El Salvador, Guatemala,

Honduras o Costa Rica.

El problema en Centro-América, agrega, estriba en que el cáncer en la región es Nicaragua y es ese cáncer el que tiene que ser extirpado, modificado, cambiado o sustancialmente eliminado.

Mientras Contadora no refleje verdaderamente esta posición, todo lo que haga será con el propósito o de encontrar su camino para que la región pueda convivir con el régimen marxista de Nicaragua — lo que va en contra de los principios de los pueblos centroamericanos—, o tratar de permitir que Nicaragua permanezca como está hoy en día, sin que sea tocada ni por Estados Unidos, ni por el resto de

países de la región, permitiéndosele a Nicaragua la exportación de su subversión, de su guerrilla y de sus ideas violentas de revolución.

Los esfuerzos que Contadora está haciendo últimamente, sigue, con su documento recientemente firmado, es probablemente el primer paso que pueda llevar a un enderezamiento de los fracasos que ha tenido en su primer año de existencia.

Pero insisto, finaliza Maldonado, en que mientras no se reconozca a Nicaragua como el mal, como el agresor de Centro-América, Contadora seguirá siendo un verdadero fracaso.